

Итоги областной научной конференции

Сегодня завершила работу областная научная конференция, где обсуждалась программа социально-экономического развития области на ближайшие годы. На итоговом брифинге участники конференции высказали разные точки зрения о развитии региона. Представители администрации говорили о развитии промышленного потенциала региона. Оппозиционные губернатору политики оценивали программу развития скептически. Заместитель председателя Законодательного собрания Геннадий Истомин заявил, что экономический кризис в области сохраняется. И для выхода из него необходимо не менее 10 лет. "Социально-экономический кризис вообще невозможно преодолеть в полном объеме. Вот уровень бедности: мы ставим задачу сейчас до 2005 года выйти на уровень 45% вместо 62-х. Но останутся эти 45% людей, которые будут недоедать, которые не будут жить, как хотелось бы," - говорит заместитель председателя Законодательного собрания Иркутской области Геннадий Истомин. Первый заместитель главы администрации области Николай Мельник сообщил, что в Приангарье закончился период антикризисного управления предприятиями и теперь они смогут развиваться самостоятельно: "Мы перешли от схемы антикризисного управления, когда берется схема точечных ударов по наиболее напряженным местам. В прошлые три года это были системообразующие предприятия, которые держат на себе социальную сферу городов Саянска, Ангарска, и так далее." Обсуждаемая сегодня программа станет частью общей концепции развития Сибирского федерального округа. Аппарат полномочного представителя президента Леонида Драчевского обязал все регионы представить свои материалы для создания общего документа. Но и на региональном уровне, материалы прошедшей конференции организаторы намерены вынести на суд общественности. Если программа социального - экономического развития области получит одобрение Административного комитета и Законодательного собрания, то она начнет действовать летом этого года.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 1369 19.05.2001, 10:51 📄 215URL: <https://babr24.com/?ADE=63824> Bytes: 1917 / 1917 Версия для печати[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)